

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГУРЬЕВСКИЙ СПЛЕХНЯЙСКИЙ КОММУНА

ПРИКАСПИ КОММУНАСЫ

Орган Гурьевского обкома, горкома КП(б)К и областного Совета депутатов
трудящихся

№ 163 (4324) | Пятница, 22 августа 1947 г. | Цена 20 коп.

РЕЗКО ПОВЫСИТЬ ТЕМПЫ БУРЕНИЯ

Соревнуясь за успешное выполнение взятых социалистических обязательств, нефтяники Эмбы мобилизуют все силы и средства на повышение темпов нефтедобычи. Дальнейший резкий подъем добычи нефти в значительной мере должен базироваться на вводе в разработку новых горизонтов, новых площадей. Выполнение этой важнейшей задачи всецело зависит от буровиков.

Итоги истекших семи месяцев показывают, что работники бурения не справляются с теми требованиями, которые сейчас к ним предъявляются. План по проходке за этот период выполнен на 88,4 проц. и, что особенно тревожно, задание по проходке разведочных скважин реализовано всего лишь на 53,5 процента.

Нефтяная промышленность Эмбы располагает всеми условиями для более широкого разворота буровых работ. Бурение в основном оснащено техническими средствами и имеет неплохие квалифицированные кадры. Следовательно, все зависит от умелого использования техники, правильной организации труда и повседневного технического руководства.

Взять хотя бы для примера цех бурения промысла Косчагыл, где начальником цеха т. Александров, старшим инженером т. Черныш. План по эксплуатационному бурению здесь выполнен на 104,1 проц. Благодаря правильной организации труда, коллектив сумел добиться высоких скоростей проходки. За семь месяцев она составила 121,3 процента.

Исключительных успехов в области скоростного бурения скважин на Эмбе добился знатный мастер промысла Конкар Рамазан Искариев. При бурении скважины №99 он дал скорость проходки 1041 метр на станко-месяц, скв. № 102 — 1048 метров на станко-месяц. С большим ускорением бурят скважины буровые мастера т. Смирнов — разведка Мунайли, Безьянов — промысел Косчагыл. Но, к сожалению, опыт этих лучших мастеров еще не нашел повсеместного распространения среди буровиков. Ведь нередко можно встретить две бригады, работающие в одинаковых условиях, но имеющие совершенно различные показатели. Происходит это прежде всего потому, что эти руководители цехов бурения забывают о главном — о работе с людьми.

В последнее время в бурение, особенно на разведки, пришло немало новых людей, еще не имеющих достаточной технической подготовки и практических навыков. Обязанность инженеров, партийных и профсоюзных организаций — повседневно оказывать помощь новичкам в овладении техникой, контролировать, давать указания о правильном соблюдении технологического режима бурения. Этой работе мало уделяют внимания на наших промыслах и разведках.

Одна из основных причин невыполнения плана бурения — высокая аварийность. Большинство аварий произошло вследствие ослабления технического руководства и контроля, нарушения технологического режима.

В ряде цехов бурения все еще не на полной высоте стоит организация труда и производства. У буровиков эксплуатационников непроизводительное время за 7 месяцев составило 34,4 проц., в том числе оргпростой 16 проц., в разведочном бурении организационные простоты и аварии отняли 38 процентов календарного времени. Это происходит потому, что руководители треста «Казнефтеразведка»

и промыслов не обеспечивают выполнения мероприятий по организации буровых работ и графиков бурения, не принимают решительных мер к предупреждению аварий, что вызывает медленный рост парка буровых станков, невыполнение скорости бурения и высокую аварийность, которая, по сравнению с первым полугодием 1946 года, увеличилась на 50 проц. Вопросам режима бурения, тампонажу скважин, внедрению малой механизации не придается должного внимания, из ведется решительной борьбы с оргпростоями.

В отставании бурения во многомponsible машиностроители и коллективы подсобных предприятий. Завод им. Петровского выпускает оборудование для промыслов очень низкого качества. Особенно неудовлетворительно работают Казтехснабнефть и автотранспортная контора, не обеспечивающие своевременную доставку на промысла бурового и эксплуатационного оборудования.

Отставание темпов бурения свидетельствует и о том, что Жилокосинский и Макатский райкомы партии и первичные парторганизации промыслов и разведок не вникают глубоко в производство, плохо используют право контроля над хозяйственной деятельностью администрации, неуважительно ведут работу по обеспечению выполнения государственного плана бурения.

Важнейшей задачей каждой первичной парторганизации является подъем внутрипартийной жизни на уровень, обеспечивающий безоговорочно выполнение государственного плана и социалистических обязательств, взятых в соревновании за достойную встречу 30-летия Великого Октября, обеспечить систематическую проверку их выполнения каждым буровым цехом, бригадой, сменой.

Руководители цехов бурения обязаны перестроить свою работу как этого требует решение бюро ЦК КП(б)К от 1 апреля 1947 года, решительно улучшить руководство промыслами и разведками, усилить требовательность, повысить чувство ответственности за порученное дело, привлекать к сугорой ответственности аварийщиков и бракоделов.

Буровики должны напрячь все свои силы, всю свою энергию и работать так, чтобы каждый день, каждый час неуклонно поднимать нефтедобычу. В основу своей работы руководители промыслов и разведок должны положить приказ обединения «Казахстаннефть» от 1 августа 1947 года «О мероприятиях по обеспечению плана нефтедобычи и бурения во втором полугодии». Особое внимание надо уделять подготовке бурения в осенне-зимних условиях, ибо от этого зависит дальнейший разворот буровых работ.

Сейчас по всей нашей стране горячую поддержку получил ценный почин старшего мастера Московского завода «Калибр» Николая Российского. На Эмбе первыми откликнулись мастера добычи Макатского района, развернувшие соревнование на лучший стахановский участок. Задача буровиков — не отставать от новых начинаний, способствующих повышению производительности труда. По чин Николая Российского должен получить широкое распространение и среди буровых мастеров. Опираясь на лучших людей бурового дела и подтягивая всех отстающих до уровня передовиков, коллектив буровиков должен в кратчайший срок исправить положение и обеспечить безусловное выполнение социалистических обязательств в соревновании за достойную встречу 30 годовщины Великого Октября.